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 ششم دبستان ریاضی - کاربرد درصد در آمار و احتمال - 3موضوع  - 6 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
 [011]درست  -1

 [011[ و ]89است. ] 01نادرست؛ برابر با %  -2

3-  [011] 

 احتمال کمتر از نصف   سبز یا آبی باشد. ی خارج شده  آنکه مهرهاحتمال  

 احتمال بیشتر از نصف   ی قرمز خارج شود.  آنکه مهرهمال احت 

 احتمال برابر با نصف   باشد. آنکه مهره سبز یا آبی یا قرمز احتمال  

 یا قطعی  011احتمال %  ی خارج شده زرد باشد.  آنکه مهرهاحتمال  

    صفر یا غیرممکناحتمال  

 «3»ی  گزینه -4
tIU Á»n joÎ jHkøH : , ,1 3 5 

tIU Á»n Z»p jHkøH : , ,2 4 6 

 [011است. ] 01اند پس احتمال زوج آمدن % نصف اعداد زوج

 [88[ و ]89« ]2»ی  گزینه -5
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 .گیریم در نظر می و عدد دوم را  ؛ عدد اول را «3»ی  گزینه  -6

% %10 20 
10 20 2
100 100 10 10

 

 [010] :کنیم ها دو عدد را پیدا می آزمایش و به کمک گزینه  با حدس و است. د دو برابر عد عدد 

 80   و     40

 

7- [88] 

¼\zºHj oÿº

k¹¶nI¨ oÿº

o¬nI¨ oÿº

p¼¶AyºHj oÿº

20 800
: 40 8
100 100

40 1600
: 40 16
100 100

10 400
: 40 4
100 100

30 1200
: 40 12
100 100

  

 
 

 

 

 

 آموز دانش کارگر کارمند دانشجو 

 نفر 02 نفر 4 نفر 01 نفر 9 تعداد
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 [010آوریم: ] را به دست می 011عدد  
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 درجه است.  311یک دایره  -9

%
130 13

36
36360

    

 

 [88یک دایره است. ] 31تقریباً %

11-  

ÓILÄo£U

ÏIw ¦Ä pH k÷M : /
15

150 22 5 23
100

 

150 23 173 

ÓILÄo£U

ÏIw »j pH k÷M : /
15

173 25 95 26
100

 

173 26 199 

IÓ LÄo£U

ÏIw ¾w pH k÷M : /
15

199 29 85 30
100

 

199 30 229 
 [89آموز دارد. ] تا دانش 228تقریباً 


